Slon.

Hádanka: Má to 4 a pol tony, ešte 4 nohy, v Afrike aj Ázii to žije a vodu potom pije.
Čo je to?

Ak ešte nevieš vyrieš tajničku a dozvieš sa odpoveď.
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	2
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	2. "pravá" po anglicky
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	3. po slovensky "a hunderd"
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	4. po anglicky 9
	


a) Úloha: V ZOO sa vážili a merali slon africký a slon ázijský. Slon ázijský mal 3 metre a vážil o 0,4 tony menej ako slon africký a slon africký bol vyšší o 1,25 metra a vážil 4,3 tony.

b) Vypočítaj výšku slonov a vyjadri ju v cm, mm, km.

c) Vypočítaj hmotnosť slonov a vyjadri ju v dag, kg a q.
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